MoAYJa2 ,MATEMATHUKA - OCHOBH”

l) AXO 7 € YeTHO YHCJIO, TO KOC OT H36pOCHI/ITe Yuciia € HEUYETHO:
A)n’ -1
B) 5n
B) Tn—2
I 4n+2
) n’ +10

2) Ako x +y=10,a xy =—=5, 10 x* + J° € paBHO Ha:
A) 100
B) 70
B) 110
)90
7 50

1
3) Uspazbr Z(log4 a4)2 +log, (Zaz) npu @ >0 e paBeH Ha :

A) 1+2log,a
B) 1+4log, a
B) 1+3log, a
I 1+2log;a+2log,a

1) (1 +log, a)2

2 2
4) MHOX€eCTBOTO OT PeIIeHHs Ha HepaBeHcTBoTo 7.3" + 37 > x°.3" e:

A) {+4}

B) [4, +oo)

B) [-4, 4]

I) (—o0,—4] U[4, +e0)
1) [16,+0)

5) 3a reomMeTpuyHa nporpecys IbpBrAT WwieH ¢ a, = 0,5, yacTHoTto ¢ >0 W cymaTa OT IPBUTE TPH

unena e S; =13/2 . Hamepere S;.
A) 20
B) 243/4
B) 81/4
r)121/2
1) 40



2x—1 4x+6
<

-3 2

6) PelueHneTo Ha HEpPaBEHCTBOTO e:

A) x> -1

B) x < -1

B) x>-1

I') HepaBeHCcTBOTO HsIMa pelieHne

J1) Besiko pealiHO 4HCIIO € pelieHre Ha HepaBeHCTBOTO

2
X —6x+5:0?

7) Kou ca pelueHusATa Ha ypaBHEHUETO 1
x —_—

A)x=lux=5

B) Camo x =3
B) Camo x =2
I') Camo x = —1
JI) Camo x =5

Jx +1 2
8) bposT pelieHus Ha ypaBHEHHETO ———— = e:

x=1  Jx+l

A) 0
B) 1
B) 2
N3

J1) YpaBHeHueTo nma 6€30poitHO MHOTO peIeHNs

9) Ha koJiko e paBHo sin60°.cos15° —cos60°.sin15° 2

A)ﬁ
2

B) V2
J3

B)T

o
2

m3

< 2
sin” a —1
10) Axo a # kx, k € Z, T0 u3pazsT

2

€ PaB€H Ha:
1-cos” «

A) —tg’ o
B) tg’

B) cotg” &
I —cotg’ a
) cotgx

1
11) Konxo Ha Opotii ca penieHusITa Ha ypaBHEHHETO COS X = 5 B MHTEpBaja [—72', 72'] ?

A)0
B) 1
B)2
N3
4



12) [lepMHALIMOHHOTO MHOKECTBO Ha pyHKIMATA y = |g \/ﬁ +x" =1 e
A) x € (=0, —1) U (1, 0)
B) xe(-1, 1)
B) x € (1,+)
I x €[l,+0)
o xel[-1 1]

13) Tanenu ca dyuxkumure f(x)=x" —x u g(x)=2". Hamepere f(g(-1)).
A) 1/4
B) 1/2
B) 1
ry —-1/4
I —1/2

14) Hamepere npousBoiHaTa Ha GpyHKuMATa » = 38in” x .
A) y'=6sinx.cosx
B) y' =6cosx
B) y'=3sin’ x.cosx
I y'=3sinx.cosx

) y' =—cos’ x.sinx

15) Ha ¢urypara npasute a u b ca ycrnopenuu. Hamepere rpanycHara msipka Ha £ AOB .
A) 50°
B) 60° B a
B) 55° 30°
) 40° 0
J) 45°

16) I1pu o3HaueHKTe Ha (pUrypara briid MapkaTa Ha brbi [ e:
A) 60°
B) 50° 96"
B) 45°
) 40°

) 35° 0
124 B

17) B npaBobIbjieH TPUBIBIHUK BUCOYMHATA KbM XHMIIOTEHY3aTa s pa3leNis Ha YacTu ¢ Ab/DKUHU 28
u 36. HamepeTe TbJKUHUTE HA KAaTETUTE.

A) 167 1 48
B) 24 u 48

B) 324/7 u 42

T) 162 u36 28 36
J) Hpyr oTrosop .




18) B paBHOGenpeH TPUBIBIHUK IbKUHATA HA 6eapoTo € 6, a IbKUHATA HA MeMaHaTa KbM HEro e
5. a ce Hamepu OBJDKMHATA Ha OCHOBATA.

A) 4

b) 8

B) 245 6 6
) 42
m 10

19) 3a AABC e nazneno, ue yureto My e 24 , a nepuMeTspbT My € 32. Jla ce HaMepH paInuychT 7 Ha
BIIMCAHATA B TPHBI'BJIHUKA OKPBIKHOCT.
A) 2

B) >
B)

)

1y

AN[Q LD

20) B okpwxuocT € Bnucan AABC cbc ctpann AB =12 u AC =9 . briononossiuara Ha XA

npecnya BC B Touka L, a OKpBXkHOCTTa — B Touka M , kato AL = 4J6 , LM = 76 Hawmepere

IbIDKAHATA Ha cTpaHata BC .

A) 10 C
B) 9 , M
B) 7 L
8

B
1 5v2 A 12





